



ОТЦОВО
ДРЕВО
СЕМЬИ
АЛТАЕВЫХ





**Не надобно другого
образца, когда в глазах
пример отца.**

(Александр Грибоедов)





**Меня зовут Амирхан.
17 октября 2021 года
в нашей стране
впервые отмечается
день Отцов.**

**Поэтому я хочу
рассказать об отцах
в нашей семье.**





**Сначала расскажу
немного о себе.
Я родился 16 октября
2008 года. Учусь в 7
классе. Люблю
математику и
компьютерные игры.**



А Л Т А Е В Ы



Я
Амирхан
Алматович



Папа
Алмат
Танышпаевич



Дедушка
Танышпай
Аймакович



Прадедушка
Аймак
Алтаевич





**Мой папа Алтаев Алмат
Танышпаевич родился
5 августа 1971 года.
Работает учителем
технологии и ОБЖ в
школе. Учит меня и
других детей
мастерить и соблюдать
безопасность.
Он очень хороший
папа.**





Мой дедушка (атака) Алтаев Танышпай Аймакович родился 20 декабря 1945 года. Так его называли потому, что он родился в год победы. «Тыныш» - означает мир, покой.

Большую часть жизни атака посвятил сельскому хозяйству, он был механизатором. Работал на тракторе, комбайне – пахал землю, сеял и собирал урожай и научил моего папу.





**Алтаев Аймак Алтаевич,
мой прадедушка, родился
в 1905 году.**

**Он был участником
Великой отечественной
войны. В начале войны
ему осколком оторвало
пальцы, поэтому он не
мог больше воевать и
вернулся домой. У него
было много детей четыре
сына и три дочери.**





Каждый год 9 мая в День победы мы всей семьей и портретом прадедушки участвуем в акции «Бессмертный полк».

Я очень горжусь тем, что в нашей семье есть и были такие папы.

Надеюсь, что когда-нибудь, я тоже стану хорошим отцом.

